

打击非法夹带危化品运输专项整治行动开展

拧紧“安全阀”为平安“加码”

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 王振斌)11月1日,记者获悉,市交通运输局部署开展打击非法夹带危险化学品运输专项整治行动,进一步强化对全市道路危险货物运输的安全监管,预防危险货物运输行业安全生产事故的发生。

本次专项整治行动将重点排查货物运输企业是否存在普货夹带危货运输行为,是否有超越许可范围经营行为,是否有违规转租、转包经营行为,是否存在严重失信仍未主动修复行为等;深入生产经

营危货的企业,了解企业需求,排查是否有委托普通货物运输企业、物流企业运输危险货物的行为;重点检查从业人员培训教育及持证上岗、车辆安全技术、安全防护等情况。

同时,将强化危险货物运输车辆动态监督管理,督促货物运输企业建立健全动态监控管理制度,配备动态监控人员,对省平台通报的长期临时离线登记及轨迹异常的危险货物运输车辆进行逐一核实,排查其实际运营情况,对于恶意逃避平台监管的企

业及驾驶员,将把有关信息通报给本级交通运输综合执法部门依法严肃处理。

根据实际情况,交通运输部门还将在日常执法巡查中提高对化工园区、光彩大市场等辖区重点区域、路段和时间的执法频次和密度,重点检查厢式货车、中小型皮卡车、危险货物运输车辆等,全面查处车辆未取得许可从事危货运输、普通货物夹带危险货物运输、危险货物托运人委托普通货物运输公司承运危险货物等各类违法违规行为。对查获的违法行

为,将坚持“零容忍”,责令立即改正并从严从重处罚。

专项整治行动从10月26日开始至12月31日结束,将全面排查所有道路货物运输企业、运营车辆和从业人员以及有危险货物运输需求的生产企业,建立涉嫌非法夹带危化品经营企业和车辆问题清单。对排查出来的生产经营企业、货运运输企业和车辆,分类分批进行逐一清理整改,教育一批、整改一批、查处一批,全面打击非法夹带危化品运输的行为。

提高救援水平 推动安全生产
长三角危化品救援技术竞赛开幕

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 赵丽)11月1日,长三角危化品救援技术竞赛在国家危险化学品应急救援安庆基地开幕,长三角三省一市的12支救援队伍参赛。此次竞赛是长三角应急管理专题合作组成立以来举办的首次跨区域危化品安全生产应急救援技术竞赛。

今年安徽省是长三角应急管理专题合作组的轮值方,负责组织本届竞赛。竞赛项目包括危化品救援技术理论测试、危化救援综合操、个人综合体能、单兵抢险救援、带压快速堵漏、化工装置初期火灾处理等6个,突出专业、服务实战,

全面检验长三角危化品应急救援队伍建设成效。

目前长三角区域共有危化品生产经营单位超5.6万家,其中危化品生产企业2500余家,重大危险源近5000个,化工园区121个,呈现出规模总量大、涉及品种多、应用范围广、管理链条长、安全风险高等特点。长三角三省一市始终把应急救援工作摆在突出位置,聚焦“快救人、多救人、减少财产损失”目标,加快打造适应现代化救援需要的应急救援力量,先后组建了30支省级以上危化品应急救援队伍。

安庆是全国重要石油化工产业基地、国家化工新材料高新技术产

业化基地,拥有安徽省最大的国家级化工园区。近年来,安庆积极参与长三角应急救援共同体建设,尤其依托安庆石化组建了国家危化品应急救援安庆基地,较好完成了各类应急抢险救援任务和事故防范及处置工作,全市灾害事故救援能力显著提升。

此次长三角危化品救援技术竞赛,对于提高全市危化品救援水平,推动危化品安全生产再上新台阶有着积极作用。未来我市将做大做强综合性专业救援力量、统筹整合基层应急力量、大力扶持社会救援力量,强化应急救援队伍战斗力建设,提高各类灾害事故救援能力。

安庆1人获
“江淮杰出工匠”表彰

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 唐晓滕)10月31日,记者从市人社局获悉,省委组织部、省人社厅印发《关于表彰第三届江淮杰出工匠和第七届安徽省技能大赛获得者的决定》,我市单德森获“江淮杰出工匠”称号;陈大沛、曹结根、汪美红获“安徽省技能大赛”称号。目前,全市共有4人获“江淮杰出工匠”称号,15人获“安徽省技能大赛”称号。

同时,安庆中船柴油机有限公司、安庆市殡葬管理所获评“安徽省技能人才培养突出贡献单位”;申洲针织(安徽)有限公司沈冬获评“安徽省技能人才培养突出贡献个人”。

单德森,国网安徽省电力有限公司安庆供电公司高压线路带电作业高级技师;陈大沛,安庆中船柴油机有限公司维修电工高级技师;曹结根,安徽安簧机械股份有限公司数控机床机械装调维修高级技师;汪美红,安庆合力车桥有限公司电工高级技师。受表彰人员均为我市工匠人才,长期从事技术技能工作,在技术攻关、带徒传技、技能推广等方面发挥着重要作用。

自2019年我市启动高技能人才表彰制度以来,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,将培育更多高素质技术技能人才作为服务全市经济社会高质量发展的出发点和落脚点,积极倡导创新创造、带徒传技,持续加强高技能人才队伍建设,锤炼提升技术技能,同时做深做实技能人才培养、使用、评价、激励机制,为我市经济社会发展提供更加有力的人才支撑。

10月31日,桐城市青草镇农民在桐城市福泽鬃刷有限公司上班,该企业于2022年3月投产,为蓝思科技、比亚迪的长期供货商。近年来,桐城市不断引进科技型企业项目,并免费对农民进行岗前技术培训,让技术型农民在家门口轻松就业。

全媒体记者 储永志
通讯员 黄健生 摄



12人获10月“安庆好人”称号

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 吴斌)10月30日,经过推荐、审核、评审、公示等程序,安庆文明网公布了10月份“安庆好人”评选结果,高传兴等12人荣获10月“安庆好人”称号。

桐城市文昌街道建设社区居民高传兴,9年来风雨无阻坚持为市民公益演出戏曲;怀宁县洪铺

镇黄山村村民刘晓红,九年照顾植物人丈夫,用柔弱肩膀勇敢撑起一个家;岳西县石关乡东冲村卫生室负责人王传高,坚守山区50多年守护群众健康;迎江区宜城路街道钱牌楼社区居民江来喜,跳入冰冷江水,挽救一名落水群众;安庆市公安局警务督察支队三级高级警长、警务督察专员

殷农,离退休仅有三个月,用生命站好“最后一班岗”……

评选“安庆好人”,是加强公民道德建设、培育和践行社会主义核心价值观的重要举措。市文明办号召,广大市民以好人为榜样,形成学做好人、争当好人、尊敬好人的良好风尚,倡树社会新风正气,传递社会正能量。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826